



KÖZNEVELÉSI SZAKÉRTŐK
ORSZÁGOS EGYESÜLETE
VAS MEGYEI SZERVEZETE
9700 Szombathely, Váci Mihály u. 11.

gyimesi.ilona@gmail.com

**A Szombathelyi Weöres Sándor Óvoda
vezetésére benyújtott óvodavezetői pályázat szakmai véleményezése.**

Pályázó: Kondics Judit

2020.

A Köznevelési Szakértők Országos Egyesülete Vas Megyei Szervezete (KÖSZOE) szombathelyi szakértői csoportja véleménye a Szombathelyi Weöres Sándor Óvoda óvodavezetői álláshelyére benyújtott pályázatról:

Kondics Judit vezetői pályázata szakmailag korrekt, felépítése áttekinthető, szakmai tartalma megfelelő, nyelvezete átgondolt, érthető. A megfogalmazott célok megfelelnek a pályázatban felvázolt helyzetképnek, az óvoda eddigi gyakorlatának, a Nemzeti Köznevelési Törvényben foglaltaknak és az Óvodai nevelés országos alapprogramja szellemiségének.

A pályázat tartalmazza a pályázó szakmai önéletrajzát, vezetési programját, szakmai hitvallását, az előző vezetői időszakának értékelését, továbbá a pályázati felhívásban megfogalmazott feltételeknek történő megfelelés hiteit érdemi igazolását, valamint a pályázó nyilatkozatát arról, hogy hozzájárul személyes adatainak a pályázattal kapcsolatos kezeléséhez.

Szakmai hitvallása tükrözi innovatív személyiségét, aki az évek során szerzett szakmai tapasztalatait a gyermekek személyiségének céltudatos formálására, a mindennapi gyakorlati élet hasznára fordította. Szakmai tudását folyamatosan bővíti, igénye van az önképzésre, a továbbképzésre.

Kiemelten kezeli a jó óvodai légkört, melyben mindenki érezheti munkája fontosságát és megbecsülését egyaránt. Fontos számára a szakmai közösség, a kollégákkal való

szervezet-építés, a közösségformálás. Ugyanakkor elengedhetetlen a szülők, a fenntartó elégedettségének való megfelelés is.

Megállapítható, hogy a pályázó jól ismeri az intézmény működési feltételrendszerét, az óvodai nevelésben érintett családok, gyermekek szociokulturális jellemzőit. **Kiemelten kezeli az óvoda hagyományainak és a már meglévő értékeinek megőrzését, a szakmai színvonal további emelését és az esélyegyenlőség biztosítását.**

2018-ban az intézmény tornateremmel, fejlesztőszobával és egyéb kiszolgáló helyiségekkel bővült, illetve korszerűsödött a játszóudvar. A pályázati lehetőségeket felkutatva folyamatosan törekszik a tárgyi feltételek javítására, fejlesztésére.

Helyzetelemzésében kitér az óvoda Pedagógiai programjában hangsúlyos környezeti nevelésre, illetve az egész óvodai életet átfogó Weöres Sándor szellemiségét ápoló anyanyelvi nevelésre.

Az óvoda több címmel is rendelkezik, mint „Zöld Óvoda”, Madárbarát Óvoda. Vezetése alatt, 2017-ben bevezetésre került a Kneipp módszer óvodai gyakorlatban történő alkalmazása.

Az ELTE-SRPSZKK és a Soproni Egyetem Benedek Elek Pedagógiai Kar bázisintézményeként segíti jó gyakorlatok bemutatásával, szakmai napok tartásával a régió pedagógusainak szakmai fejlődését.

A tudatosan felépített **vezetői program** érthető, értelmezhető és rendszerszemléletű. Tükrözi a pályázó szakmai hozzáértését, az óvodavezetői munkakörben eltöltött évek tapasztalatait.

Vezetési programjában –a magas színvonalú munka megvalósítása érdekében- megfogalmazza a pedagógusok kompetenciáinak-, és az intézmény fejlesztésére irányuló célkitűzéseit. Az 5 vezetői kompetenciát érintve, eddigi vezetői tapasztalatait beépítve fogalmazza meg az önmagával szembeni elvárásait, fejlesztendő területeit. Mind ezek alapul szolgálnak a további célok és feladatok megfogalmazásához, megvalósításához.

Összegzés

A pályázat alapos, részletes, tervszerű, nagyfokú tudatosságról tanúskodik, bizonyítva a pályázó több éves vezetői és pedagógiai tapasztalatát. A pályázat az óvoda sikeres és hatékony működtetéséhez szükséges valamennyi terület elemzésére kitér. Figyelembe veszi a mai kor igényeit, kihívásait, a fenntartó, a közvetlen partnerek elvárásait a törvényi előírások betartásával.

A gyermekek iránti szeretete, pedagógiai elhivatottsága, sok éves gyakorlati és vezetői tapasztalata képessé teszik a pályázót, a rá váró vezetői feladatok további maradéktalan megoldására.

A Szombathelyi Weöres Sándor Óvoda vezetésére benyújtott pályázatot a Köznevelési Szakértők Országos Egyesülete Vas megyei Szervezete megvalósíthatónak és támogatásra érdemesnek tartja.

Szombathely, 2020. április 15



Halász Imréné

mesterpedagógus

KÖSZOE közoktatási szakértő



Mesterházné Gyimesi Ilona

közoktatási szakértő

KÖSZOE megyei elnök

SZOMBATHELYI PEDAGÓGUSOK SZAKMAI KÉPVISELETE
SZOMBATHELY, BERCSÉNYI MIKLÓS UTCA 1.
Levelezési cím: Oladi Általános Iskola, Szombathely, Simon István u. 6.
Tel:06 (94) 310 683 06/70310-6201
e-mail: sandorne.nemeth58@gmail.com

Kondics Judit óvodavezetői pályázatának szakmai véleményezése

Szombathelyi Weöres Sándor Óvoda

A pályázatot a Szombathelyi Pedagógusok Szakmai Képviselőlete áttanulmányozta és véleményét az alábbiakban összegezi:

Általános megállapítások: Kondics Judit intézményvezetői beosztásra benyújtott pályázata a kiírt **pályázati feltételeknek** megfelel. Formai szempontból áttekinthető, jól tagolt, logikusan felépített.

Szakmai motivációjának gyökere az óvoda értékeinek megőrzése és beépítése a napi folyamatokba. Az eddig elért céljaik, mint a bizalomra épített és közösen kialakított eredményes pedagógiai munka, a közös gondolkodásnak, a csapatmunkának köszönhető. A vezetői munkában eltöltött 15 év alatt szerzett szakmai tapasztalat, a nagyfokú elhivatottság, pedagógiai és módszertani megújulásra való képesség és az intézményfejlesztések, jó alapul szolgálnak az elkezdett munka folytatásához.

Vezetői időszak értékelésében az arculatukat megőrző, hagyománytisztelő szokások mellett az intézményi szabályozottság minőségi eredményességében bekövetkezett pozitív változások mutatkoznak meg. Fontosnak tartotta és tartja az innovatív intézményi légkör támogatását, melynek hatására új elemek épültek be az óvoda életébe: mint a Kneipp módszer alkalmazása; NYME Benedek Elek Pedagógiai Kar szakmai elismerésének hozadéka a bázisóvodai tevékenység, Weöres Sándor szellemiségének méltó ápolása. Nevelésük vezérfonalát a környezeti nevelés, a fenntarthatóságra nevelés és a számos ehhez kapcsolódó megvalósult tevékenység adja. Tervei közt szerepel a „Zöld Óvoda „cím harmadszori megpályázása. Vezetése alatt az infrastrukturális fejlődés is szembetűnő, megújult, modern, korszerű helyiségekkel is bővült az intézmény, javult a tárgyi ellátottság. Elismerően szól a pedagógusok szakmai fejlődéséről, a színvonalas munkáról, a támogató, aktív együttműködő közösségről.

Vezetési programjában a pályázó a további elképzeléseit helyzetelemzéssel indítja, ahol bemutatja az intézmény helyi sajátosságait, környezeti adottságait, szociokulturális háttérüket, a személyi – tárgyi feltételek alakulását, pedagógiai munkájukat. Kiemeli a **játék**

fontosságát. Említést tesz az óvoda **kiemelt nevelési területéről a környezeti nevelésről,** a hagyományápolásról. Nagy hangsúlyt fektetnek az esélyegyenlőség biztosítása során a fejlesztő munkára és a tehetséggondozásra. A szakmai munkaközösség precíz és hatékony színtere a műhelymunkáknak. Gazdálkodási, tárgyi feltételek biztosítását, fejlesztését, a költségvetési kereteken túl egyéb bevételi források felkutatásával, pályázati lehetőségek kihasználásával tervezi bővíteni. Felújítási, eszközfejlesztési tervében számos konkrét tervet, bővítési lehetőséget fogalmaz meg, mindezekben jelentős szerepe van, az intézményben működő alapítványnak. Vezetőként továbbra is fenn kívánja tartani a már meglévő, tartalmában is jól működő, bizalomra épülő partneri viszonyokat.

Vezetői, fejlesztési koncepciójában szereplő távlati tervei összhangban vannak megvalósult tevékenységeivel, melyet az eddig elért eredményekre kíván építeni. Konkrétan megfogalmazza elképzeléseit a törvényi elvárások, - pedagógus,- vezetői és - intézményi kompetenciák mentén. Tervezése modern, innovatív szemléletet tükröz, a megfogalmazott célok összhangban vannak az óvoda Pedagógiai Programjával, az intézmény feltételrendszerével. A felvázolt feladatok mind a pedagógusok, mind önmaga számára előre mutatóak, az intézmény további fejlődését tárja elénk. Teljesen tisztában van a pedagógus életpálya modell és a tanfelügyeleti ellenőrzések elvárásaival. Az egész pályázatot áthatja a gyermekek szeretete, tisztelete, a pedagógiai - szakmai nevelőmunka igényessége, a törvények betartásának, betartatásának igénye és az alkalmazotti közösséghez viszonyuló empátikus magatartás. Az óvoda iránti elkötelezettsége példaértékű.

Záró gondolatait névadójukhoz hűen Weöres Sándor gondolataival zárja, mely nemes egyszerűséggel a bölcsességet idézi.

Összegzés:

Vezetői pályázatában további magas színvonalú működést vetít elénk, olyan működést, amely az eddigi elért eredményekre, sikerekre építve, azt megtartva, a változásokhoz való egészséges igazodással és lelkes, szakmailag jól felkészült alkalmazottakkal valósítható meg, és biztosítja az intézmény minőségi fejlődését.

Kondics Judit pályázatát megvalósíthatónak és támogatásra érdemesnek tartjuk.

Szombathely, 2020.04.17.

.....
Radványi Lászlóné

Radványi Lászlóné
SZPSZK Óvodai szekcióvezető

.....
Németh Sándorné

Németh Sándorné
SZPSZP elnök

